CASACOR MS 2021 celebra o estilo de morar criativo em Campo Grande, aberta dia 30
  

Evento traz o que há de melhor em tendências de arquitetura, design de interiores e paisagismo sul-mato-grossense

[bookmark: _GoBack]A CASACOR MS 2021 irá acontecer entre os dias 30 de setembro e 14 de novembro, em Campo Grande (MS).  O evento está em sua sexta edição. Muitos ambientes foram montados em um casarão estilo mediterrâneo dos anos 70, o imóvel está situado na Rua Goiás, nº 953, em um dos bairros mais charmosos de Campo Grande: o Jardim dos Estados.  Nesta quarta-feira, 29, o evento será aberto apenas para convidados e imprensa.
Os mais de 2 mil metros quadrados da casa estão transformados e trazem o que há de melhor em tendências de arquitetura, design de interiores e paisagismo. Sob o tema “A Casa Original”, o público pode conferir as inspirações de cada profissional em um resgate com o bem viver e a ancestralidade.
CASACOR MS 2021 – criatividade e história
A iniciativa aponta um novo momento na história de Campo Grande junto aos 50 profissionais que assinam os 27 ambientes da Mostra. A CASACOR MS 2021  é resultado do trabalho de transformação do imóvel ícone do Jardim dos Estados feito pelo elenco composto por arquitetos, designers de interiores, decoração, paisagistas e engenheiros.
Seguindo todas as normas de biossegurança, o público em geral, a partir do dia 30 terá acesso por meio de duas sessões: das 17h30 às 19h30 e das 20h às 22h30.  A Casa Original – tema da edição 2021 – a partir de então, abre as portas aos profissionais e entusiastas desse universo. O evento é beneficente e tem parte da renda revertida para o Educandário Getúlio Vargas.
Neste ano, o tema provoca os profissionais do elenco a valorizarem as características humanas do morar, fazendo um retorno às origens, retomando os laços ancestrais sobre os quais se estrutura a existência.
CASACOR MS 2021 – memórias
O imóvel icônico é a maior chancela para o tema desta edição, afinal, 2.200m² no coração do Jardim dos Estados, comprovam as memórias mais emblemáticas da capital sul-mato-grossense. A experiência é o desfrutar de um passeio leve, natural e pertencente ao endereço marcado: Rua Goiás, 953.
A CASACOR 2021 apresenta decorações inovadoras sem perder o pertencimento histórico de MS
A diretora executiva da Mostra, Tatiana Ratier, ressalta que a iniciativa promove a cultura e o conceito de morar na contemporaneidade. “Nosso desafio desta vez foi apresentar uma casa inovadora sem perder sua originalidade e pertencimento histórico. Esse local tem muita história para contar, ou seja, lembranças que fazem parte da nossa cidade, ainda mais do Jardim dos Estados. Tenho certeza que um novo momento, a partir de agora, surge neste endereço”, acredita.
“CASACOR é o melhor palco para novidades. O Open House é a oportunidade de aguçar os sentidos de um grupo seleto que irá despertar a curiosidade dos demais num curto espaço de tempo. Sobre o formato dividido em sessões, Tatiana afirma que é o meio mais seguro para o público poder contemplar com tranquilidade as tendências e os talentos desta edição.
CASACOR Mato Grosso do Sul está entre as franquias do grupo Abril que se consolidou como a maior mostra de arquitetura, decoração e paisagismo das Américas. Desde 2009, a CASACOR MS, segue um formato bianual. O evento conta com passagens pelo Shopping Bosque dos Ipês, por residências e pelo Hospital de Câncer Alfredo Abrão, em uma edição histórica.
A edição de 2021 conta com patrocínio nacional da Deca, tinta oficial Coral e apoio local do Sebrae MS.
Serviço – Acesso ao público: 
A partir de 30 de setembro a 14 de novembro o visitante poderá conhecer a mostra. Ingressos e horários podem ser acessados pelo site www.casacor.com.br/mostras
Veja as fotos no link- https://casacor.abril.com.br/mostras/mato-grosso-do-sul
Terça-feira a sexta-feira, das 16h às 22h
Sábado, das 13h às 22h
Domingo, das 13h às 20h
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